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MAT 201 Lineer Cebir I 2. Kisa Sinav Cevap Anahtari 27.12.2022

Not: Siire 30 dakikadir. Coziimlerinizi ayrintil olarak yaziniz. Basarilar dilerim.

1) Asagidaki sorular1 yaninda bulunan parantez igine dogru ise “D”, yanlis ise “Y” yazarak
cevaplayiniz.

(D) V bir vektdr uzayi, x=0, olmak iizere xeV olsun. {x} alt kiimesi lineer bagimsizdir (10

p).
() Lineer bagimsiz bir kiimenin her alt kiimesi lineer bagimsizdir (10 p).
(y) Iki alt vektdr uzaymni birlesimi de bir alt vektdr uzayidir (10 p).

(D Karmasik sayilar kiimesi bilinen toplama ve ¢arpma islemleri ile birlikte reel sayilar

kiimesi tizerinde vektor uzayidir (10 p).

(Y) V bir vektdr uzayi, U={ay, a,,..., &, } =V olsun. U lineer bagimsiz ise boyV=n dir (10 p).

2) X, X, X3 € R® olmak tizere (X, X,) =1, (X;, X,)=0, (X;, X3} ==L (X,, X,)=2, (X,, X;)=-2,
(X5, X;) =3 olduguna gore o =a,x, +a,X, +a,X;, p=b,X, +b,x, +b,x, e R® vektorleri i¢in
(o, B) y1 hesaplaymiz (50 p).
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